Veszélyhelyzettel kapcsolatos információk a duális képzés megszervezéséhez 

A 2020. november 4-étől Magyarország egész területére kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a szakképzés nagy részben ismét digitális munkarendre állt át. A veszélyhelyzet során a szakképzésben alkalmazandó szabályokról az innovációs és technológiai miniszter egyedi miniszteri határozatot hozott, mely alapján a szakképzésért felelős helyettes államtitkár részletes iránymutatást tett közzé a szakképzés megszervezésére vonatkozóan. Erről az alábbiakban tájékoztatjuk duális partnereinket:
1. Szakmai gyakorlati oktatás

A jelenlétet igénylő szakmai gyakorlati oktatást tanműhelyben, illetve gazdasági környezetben kell megszervezni lehetőség szerint heti tömbösítésben, kis létszámú csoportokban, a biztonsági szabályok szigorú betartásával, kizárólag egészséges, koronavírus megbetegedés tüneteit nem mutató személyek részvételével.

A jelenléti szakmai gyakorlati oktatás során a csoportokat úgy kell megszervezni, hogy a tanműhelyben a 1,5 méteres védőtávolság, vagy a tanulók felépítménnyel való fizikai elválasztása biztosított legyen. A foglalkozás ideje alatt maszk vagy más, azzal egyenértékű egyéni védőeszköz viselése kötelező. A tanulócsoportok egymástól elkülönítve használják a szociális helyiségeket és az étkezőt.
A tanuló duális partnernél folyó szakmai gyakorlati oktatása igazodik a vállalati munkaidőhöz és a feladatellátás jellegéhez. A vállalat munkarendjében bekövetkező változáshoz a gyakorlati oktatás idejére a tanuló is igazodik.

A jelenlétet nem igénylő szakmai gyakorlati oktatást online módon kell megszervezni.

2. Közismereti és szakmai elméleti oktatás

A szakképző intézményekben folyó szakmai oktatásban a közismereti és szakmai elméleti tanórákat online módon kell megszervezni.

3. Egyéb szabályok
A fentiek szerinti oktatási módra a szakképző intézmény helyi óratervet alakít ki a duális képző partnerekkel együttműködve. 

A tanulóknak szükség szerint (a gyakorlati órák lebonyolításakor) biztosítani kell a kollégiumi ellátást a járványügyi szabályok szigorú betartása mellett.

Az iskolai rendszerű szakmai oktatás 2020. évi őszi szakmai vizsgaidőszakának még folyamatban lévő komplex szakmai vizsgáit a járványügyi szabályok szigorú betartása mellett kell megszervezni.
Az SZFHÁT/100762/2020-ITM számú egyedi miniszteri határozat IDE kattintva érhető el.

A szakképzésért felelős helyettes államtitkár tájékoztató levele IDE kattintva érhető el.
